

1 **Protokoll der Fachschaftssitzung vom 06.07.2022**

2 Anwesend: Alle außer Freddy und Cansu

3 Protokollant*in: Patrizia

4 Gäste: -

5 Beginn: 18:30 Uhr

6 Ende: 20 Uhr

7

8 **TOP I – Sommerparty AMP**

9 Für die Sommerparty im AMP benötigen wir DJs für den Mainfloor und den Technofloor. Für
10 Ersteren hat Johannes eine DJane angefragt, die wir auf der Sommerparty der Germanisten gehört
11 haben. Lukas hat für den Mainfloor Max (Resident DJ der Gazelle) angefragt. Beide haben
12 zugesagt. Am besten wäre es, würden beide zu gleichen Zeitanteilen auflegen. Lukas und Johannes
13 werden abklären, ob das für beide iO wäre.

14 Für den Technofloor hat Cansu einen Bekannten von ihr angefragt. Dieser würde gemeinsam mit
15 anderen Mitgliedern des „Schick Standort“- Kollektivs auf dem Technofloor auflegen.

16 Der KartenVVK wird am Freitag von 14-17 Uhr stattfinden. 14-15:30 Uhr: Johannes, Sinan, Lukas.
17 15:30-17 Uhr: Jakob und Pacco. Danach werden die Karten zu den Büroöffnungszeiten verkauft.

18

19 **TOP II – DKMS**

20 Johannes hat mit der DKMS hinsichtlich eines möglichen Registrier-Tags im Juridicum telefoniert.
21 Wir würden vom DKMS Material zugeschickt bekommen und müssten die Aktion in Eigenregie
22 durchführen. Die Aktion soll im Wintersemester stattfinden. Die Fachschaft Psychologie möchte
23 eine gleiche Aktion veranstalten, sodass wir dies in Kooperation stattfinden lassen könnten.
24 Gegebenenfalls könnten wir noch weitere Fachschaften hinzuziehen. Carla wird dies auf der
25 nächsten Fachschaftenkonferenz anbringen. Die Aktion sollte bestenfalls mit vielen Fachschaften
26 am selben Tag stattfinden.

27

28 **TOP III – Bericht FöV Sitzung**

29 Der Antrag für die Fachschaftsfahrt sowie die Spende für den BRF wurden gebilligt. Die
30 Förderrichtlinien sollen überarbeitet werden. Jakob wurde zum neuen Vorsitzenden gewählt.
31 Valentina Sauer (LHG) wurde zur zweiten Vorsitzenden gewählt. Zu den Kassenprüfern sind Pacco
32 und Fatih (KJ) gewählt worden.

33

34 **TOP IV – AKK – Tagung in Münster**



35 Die AKK-Tagung des BRF wird vom 19.-21.08.2022 stattfinden. Dafür ist Carla
36 auf der Suche nach Räumlichkeiten. Eine Möglichkeit wären die Räumlichkeiten der KSHG. Falls
37 jemandem noch eine andere Möglichkeit einfällt, bitte bei Carla melden.

38

39 **TOP V – Berichte der Ressortleiter:innen**

40 Sinan plant am 10.10.2022 einen Infotag zu Stipendien. Dafür steht er in Kontakt mit Personen der
41 Stiftungen.

42 Für eine Verteilaktion in der kommenden Klausurenphase bekommen wir von Liba acht Kisten
43 Liba-Mate. Zusätzlich sollen Eis und Obst besorgt werden. Für das Eis müssen wir für einen Tag
44 eine Tiefkühltruhe anmieten.

45

46 **TOP VI – Sonstiges**

47 Im nächsten Semester wollen wir unsere Veranstaltungsreihe zum psychischen Druck weiterführen.

48 Die Initiative „iur reform“ soll auf Instagram repostet werden.